1852

(3651.] hnnalsf, l]lgstratad Books etc.
or 1853,

The &,
SErmon on |he Mownt, Muminated in

gﬁld umi. “I]':'l““l'ﬁ-_. in the Missal style. A
HTN Edition in o smller size: wilh an
olirely new sot ol Illaminalions and Orna-

M;:::'}E- Sqnare 18mo, In the Aulumn.
Tﬁ;:S s Journal and Correspondence of
Yoy Ia-:;:r Mogye. E'ﬂllt.{! by the _E"ug‘h[ Hon. |_
i @ John Bussell., With Portraits and Yig- |

o oe Tllustrat, Vols, 1. and I1. nearly ready. |

hirmas Moore’s Poetical Works. The Firsl

Futleniﬂ-‘l Edition ; with the Aulohiographi- |
;"'I Prefaces and Notes, Portrait, and 19
lates, A Republication in 10 Monthly Vo-
1_”““’3 s Tep, 8vo, each (Vol. L on No-

Le‘ﬂmher 1) ord. 3 &, 6 d,
gends of the Wadonna as represented in
the Fine Ars, Forming the Third Series ol
Bacrod apgd Legendary Art. By Mrs. Ja-
Meson, Square crown Svo.— In the Autamn.

Movre's Lalle Rookk : an Orienial Romance,
A New Edition, 8vo. illustrated with 13 |
Eﬂgrﬂvlngs linishied in the highest slyle of
the Art. Square erown Svo. cloth ord. 15 .

~ — Morocco ord, 1 £8 s,

Sytibols and Emblems of Early and Wediae-
val Christian Art. 93 Etchings, from Suh-
jets in the Catacombs of Rome, Mosaics,
Sculptares, Painted Glaze , and INominated
MMS, chronplogically arranged., with De-
Scriptive Letterpress, By Louisa Twining.,
Hoyal 410, ord. 1. 11 5. 6 d.
& Life and Episties of St. Paul. By the
fllev._ W. 1. Conybeare, and the Rev, J. 8.

OWson, With very numerous Illustrations

by Maps, Charts , Woodeuts of Coins. cte,

2 vols, 4to, Nearly ready,
';é:;uaurtﬁ.-i.f‘hufn » or Book of Beanty for
e ‘; Series of charming Portrails of
\ J‘:;hung* female Nobility , from Drawings
i Hayter, and other eminent Artists,

ol to, é‘ich[‘_-’ gilt, ord. 1 £ 1 &
The & oloured ord, 2 £ 2 g

Cepsake for 1853, Edited by Miss M,
th&;hwar [LMI:{ |f|.l::-1'.-'i|:igll1n"|=l Hi:—_wm}! Ha-
i ¥ ﬂitl'. most popular wrilers of the day,
tally illustrated under the superinien-

f ; -
"o of Mr. Frederick Heath, Royal 8vo,

ord. 1 £1 &

Thh i 2£128,6 4.
> Lomic’ Alyiaiack for 1853. IMustrated

| '

jnr:'ﬂ&“;ﬂ Cruikshank. With large co-

mmhm;““lljpwue,, and numerous other
Ipering . nE, Fup. 8vo, ord. 25 Gd.

Bﬂﬂhliﬁ;t;‘ Romanee, By H. W, Longlellow.

from p L Hlnstraled by Birket Foster,

. TaWings mnd during u Tour in 1852,

in ;
m:':r’"'““a’, Swilzerlond and the Tyrol.
n 8vo, cloth ord. 1 £1 s,

-
dia prools, moroven ord.

O sleel and wood by ‘W, I, Bartlett; and |

roceg ord, 1 £ 10 s,

W SLUB

Wir fOhren Wissen.

1587

(Fems Tor the Drawing-Room ; comprising eo- | Lyrics of the Heart, and other Poems,

loured Drawings of Fruit, Flowers, amd
Birds, variously grouped , printed in Gold,
with ornamental Gold Borders. The Draw-
ings by Paul Jerrard; the Poetry by F. W.
N. Bayley., 4 Books, folio, each
ord. ‘1 £11 664,
Recollections of a4 Towr in' the Tonian Tslands,
fireece, and Constantinople. By Henry
Couk. Folio, ord. 6 £ 0 s,
Metal Work, and ils Artistic Pesign. By M.
Dighy Wyatt, Architect. Uniform in size
wilh “The Industrial Arts of the Nineteenth
Century,”™ 50 fally coloured FPlates . iltu-
strating some hundred specimens of the
most admirable relics of the Middle Ages,
and of the Period of the Rennissance, Folio,
bound ord. b £ 6 s,
The Brasses of Nerthaniptonshire. Reduced
to Scale from the “Rubbings* in posgession
of the Aathor, and engraved in linted litho-
graphy and bronze, 0 as to be [ne-similes
of the originals. By Pranklin Hudson, 1 vol.
80 Plates and Descriptions, 4to, cloth,
ord. 4 £ 4 &.
Studies, Architectural, Sculptural, and
Picturesque, in Burgos and its Neighbour-
hood, By J. B, Waring, M. B, T B. A..
Author of “*Architestural Art in Italy and
Spain " “Original Designs for Civie Ar-
chitecture, ele. 40 Plates, folio
ord. b £ He.
Fresh Discoveries at Nineveh, and Resear-

ches at Babylon, By Henry A, Loyard, D, |

0. L. With numerous plates and woodculs.
2 vols. Byvo. In the Press,

Htustrations of the Sculptures, Vases, and
Bronzes recently discovered by Mr, Lay-
ard al Neneveh. 7O Plates, [olio. In the
Press.

NB. — Fisher's Drawing - Room Scrap-

Book will nal be puhliﬂhur] thix year.

London.
Longman, Brown, Green & Co,

Longman and Co.'s
Books adapted for Christmas Presents.

Moore's lrish  Melodies. Wustrated by D -
Maclise, &, A. With 161 Designs, and
the whole of the Leller- pross engrave
on Steel by FB. P, Becker, New and
cheaper Edilion. Super-royel 8., i0
cloth, 1 # 11 s, 6 d.5 morocco 2 £ 12 5.
6 d.

Sentiments and Similes of Shekspeare. A
Clasgsified Selection of Similes, Defintlions,
Deseriptions.  With an elaborately illami-
nated Border in the churacteristic siyle of
the  Elizahethan period, and other  em-
bellishments by Henry Noel Humphreys.
Bound in very massive carved and pierced
covers., Square post 8. 21 s

By
Alaric A, Walls. Square erowo 5. 31 s
6 d. boards, or 45 5, moroceo.

Legends of the Wonastic (rdérs, as repre-
sented in the Fine Arts, Forming the
Second Series of . Sacred and Legendary
Ar.' By Mrs, Jamesop.  Second Edition
(18062). Sq.otown 8. 28 s, vloth,

Saered and Legendary Ave; or, Legends of
the Saints and Marlyrs, By Mes. Jameéson,
First Series. Second Edilion,  Square
crown 8,28 8, clelh:

\Sir Roger De Coverley.  From the SBpecla-
ter.  Willh Noleg and Hlustrations, by
W, Henry Wills; and Twelve fine Wood
Engravings, by Johm Thompsen, from
Designs by Frederick Tayler. Crown 8.
15 &. boardss or 27 w. bound in morocco,
by Hayday,

A Record of Ihe Black Prince., In a . rich
carved and pierced binding., price 21 &
Flowers an their Kindved Theughts: a Series
of Stanzas. By Mary Auone 'Bacon. ‘M-
sirated and printed in Coloars by Owen
Jones, Imperial 8. price 31 & 06 d. ele-

gantly bound,

Fruits from the Garden and. the Field. A
Series of Stanzas. By Mary Anne Bacon,
Authoress of ,.Winged Thoughte* 'With
Nlustrations by Owen Jones. lmperial 8.
price 31 s. G d. elegantly bound in calf,

“"r'ﬂquﬂ T."lrll.f‘fjrf:l's.' a Series of Poems, By

| Wary Anne Bacon. With Hlustrations by
Owen Jones, Imperial 8, price 31 & 6 d.
elegantly hound in call,

Gray's Elegy, written in o Counlry Church-
vard, . Ulumipated in the Missal Style
by Owen Jones, Architect. Imperial 8.
price 1 £ 11 5. 6 d. elegantly bound,

The Boek of Ruth, From the Holy Scrip-
tures, The Hluvminations execuled by
Henry Noel Humphbreys. Square fop. 5
price 21 & in deeply empossed [dathern
COVATE.

Maxims and Precepts of the Sewéonr. Square
fep, 8. price; 21 s richly bound “in stam-
ped calf; or, 30 s in morocco,

The Parables of Ouwr Lord.  Square fep, 8.
in massive carved covers, price 21 s,

The Miracles of Owr Lord, - In a rich ear-
ved binding (a [oc-simile of o magnilicent
ivory cover 1o 'a flng MS. of the Gospels 1n
the British Moseum), price 21 s.

The Good Shunammite. From the Seriptures
— 2 Kings, chap, IV.¥v..8 hfﬂ?ﬁ With
Six orviginal Designs by A, Klein, and an
oramental Border to each Page, in the
Missul wtyle, printed in'eolonrs and Gold
by Lewis Griner.  Square fep, 8. in mas-
give carved dovers, 21 &,

Mr.  Macawlay's Lays of Ancient Rome.
With numerous Hiustrations, Original and




